

# 严寒保出行 运营有保障



11月6日,我市出现了雨雪和降温天气,随着一场大雪悄然而至,给城市公交带来了压力,同时也给市民出行带来了不便。针对特殊天气,东胜公司紧急启动冰雪天气应急预案,全力保障市民正常出行。

公司全体运行管理人员坚守岗位,为保证各公交线路首班车按时正点运行,驾驶员、管理人员凌晨5:30提前到岗,启动运营车辆,检查灯光、制动、雨刷等重要部位,做好发车前的各项准备工作。公司各级管理人员按预定分配地点进行撒融雪

剂工作并督导驾驶员谨慎驾驶、安全行车,维持站点秩序,引导市民安全有序乘车;在车辆运营调度方面,公司充分利用GPS智能调度系统,使用雪天时间表,根据实际客流情况安排备用车辆上线,保障市民出行。

制定缜密的行车计划。冬季,东胜公司积极总结历年冬季客流集散经验,制定了详细、灵活的冬季运营计划,科学配备各勤务车辆,提高车辆利用率和周转率,有效发挥公交车辆运营优势。

强化现场调度管理。公司要求运营管理人员

极深入现场实行灵活调度、靠前指挥,根据线路特点随时、灵活、科学调整车次和车辆安排,使车辆行车间隔科学合理。同时,组织人员在商超等各大站点维持秩序、疏导乘客,缓解客流高峰的运营压力,缩短主站点车辆滞留时间,保障高峰期间公交出行平稳有序。

全力保障安全运营。针对冬季运营的特点,公司通过加强安全培训工作,完善各项应急预案,驾驶员全员抄写“冬季三十个怎么办”,有效加强安全管理,提高各级员工的安全责任意识

和应急处置能力,营造安全运营生产大环境。积极做好重点路段和站点的积雪融冰清理工作,排除安全隐患,防止险情发生,保障行车安全。

冬季运营工作对公交人而言是最辛苦繁忙的季节,东胜公司牢固树立“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,强化各项安全生产防范措施,全力保障全市市民安全顺利出行,在确保安全生产的基础上,进行科学合理的调度,进一步加强现场安全管理和监督,狠抓各类隐患整改治理,确保行车安全全力保障广大市民平安、便捷出行。

东胜公司 高梦瑶报道

## 全力保障雪天 公交营运安全

11月6日,为保障雪天公交车营运安全,阿康公司迅速启动《雪天应急预案》,及时在工作群内发布雪天公交线路运营信息,积极采取有效措施全力保障雪天公交营运安全,满足市民出行需求。

恶劣天气下,针对公交车车厢内外温差大,挡风玻璃易结霜,地面湿滑,车辆刹车距离加长引起侧滑等情况,公司提前做好准备。在车辆发车前对车辆进行安全

状况排查,确保车辆性能完好,现场叮嘱驾驶员减速慢行,注意行车安全,同时组织人员及时开展清扫积雪、融雪行动,确保车辆安全顺利出行。提前编排雪天运行时间表,利用智能调度中心密切关注路况通行和客流情况,实时合理调度,确保车辆运力科学调配,保障乘客方便快捷出行,防止出现乘客大面积滞留。

阿康公司 高宇报道

## 冬兵

11月7日一早,东康公司在经理办的带领下,开始了今年的首场融雪除冰大作战。装满了一整个底仓的融雪剂,一支不到十人的冬兵小分队坐着冰天雪地里的“雪国专列”浩浩荡荡的出发了。首先是党校、欢乐谷,接着是南站右

转路口、装备基地大桥入口、高新区下坡路口、法院右转弯路口、伊旗职工服务中心路段、伊旗车站站场,再到庆丰社区大坡、火车西站……同事们热情似火的撒盐除冰,他们就是东康抗寒英雄联盟,保障公交安全出行。

东康公司 王泽光报道



## 以雪为令

11月5日夜间至6日白天,锡林浩特市迎来了特大暴雪恶劣天气。在喜迎初雪之余,锡市天安公交总公司未雨绸缪,提前预警,紧密跟踪恶劣天气情况,严格落实公交相关设施设备防寒、防冻、防覆冰(雪)措施,抵御极端气候,确保迎峰度冬期间公交安全平稳运行。

雪情就是命令。11月6日早,锡市天安公交总公司为保障广大市民的安全出行,第一时间部署,组织职工迅速反应,走上街头,使用扫帚、铁锹、清雪铲等工具,开展公交候车亭周围除雪除冰工作,保障道路畅通、消除安全隐患,保证市民安全出行。

锡市公司 安燕妮报道



## 雪寒人心暖

11月迎来了今年的第一场雪,“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”就是此情此景的真实写照。

经过了一天一夜的“加班加点”,终于为大地披上了一件雪白的外衣,我们的公交停车场站同样也被厚厚的白雪盖着,为保障场站内公交车正常出行,综合服务物业公司组织一线后勤人员对场站主要通道及维修车间门前的积雪进行清理。在清扫过程中,寒风直人体

内,他们的面部被冻的通红,但还是少不了欢声笑语,此时的我们心中是温暖的,因为此时此刻大家就是一个团体,当看到大家脸上洋溢着开心的笑容时,心里就会感到莫名的温暖。

此次积雪清除,为公交车安全出行贡献了自己的一份力量,消除了积雪给场站带来的安全隐患,看到驾驶员师傅们“高高兴兴上班来,平平安安回家去”,想到这些我们就感觉不到雪后的寒冷了。

综合服务公司 祁宇报道

